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4_E4_BC_9A_c43_69058.htm 24、公司债券与公司股票有以下

区别，从而构成了公司债券的一些主要特征（ ） A、公司债

券的收益较股票的收益稳定 B、公司债券代表的债务优先于

股东得到清偿 C、公司债券的本金是要到期退还的，股票则

不然 D、公司债券代表的权利性质不同于股票代表的权利性

质。 答案:ABCD 解析:公司债券与公司股票主要的特征就是这

些 25、某有限责任公司的下列行为中，违反我国《公司法》

规定的有（ ） A、在法定会计账册之外另设会计账册 B、将

公司资金以个人名义开立账户存储 C、股东会以财务负责人

熟悉财务为由指定其兼任监事 D、公司章程规定其董事每届

任期不得超过3年 答案:ABC 解析:根据《公司法》的规定，以

下人员不得兼任监事：（1）公司董事；（2）公司经理；（3

）公司财务负责人；（4）国家公务员，此外，公司在法定会

计账册之外另设会计账册、将公司资金以个人名义开立账户

存储属于违法行为。因此，本题的正确答案为ABC 26、根据

《中华人民共和国公司法》的规定，股份有限公司发生下列

情形时，应当召开临时股东大会的有（ ） A、董事人数不足

公司章程所定人数的1/2时 B、公司未弥补的亏损达到股本总

额的1/3时 C、持有公司股份5％的股东请求时 D、监事会提议

召开时 答案:ABD 解析:根据《公司法》的规定，有下列情形

之一的，应当在2个月内召开临时股东大会：（1）董事人数

不足法定最低人数5人或者不足公司章程规定人数的2/3时；

（2）公司未弥补的亏损达股本总额的1/3时；（3）持有公司



股份10％以上的股东请求时；（4）董事会认为必要时；（5

）监事会提议召开时。 三、判断题 1、国有企业改建为股份

公司的，其发起人可少于5人，但应采用募集设立方式。（ 

） 答案:√ 解析:国有企业改制的特殊规定。 2、如果公司不清

偿债权人要求清偿的债务或不提供相应的担保，则公司不能

合并或分立。（ ） 答案:√ 解析: 3、由两个总资产超过1亿元

的集团公司投资主体设立的有限责任公司可以发行公司债券

。（ ） 答案:× 解析:公司债券的发行主体限于股份有限公司

、国有独资公司和两个以上的国有企业或两个以上的国有投

资主体设立的有限责任公司。 4、公司发行公司债券筹集的

资金，可以用于弥补亏损，但不得用于非生产性支出。（ ） 

答案:× 解析:发行债券募集的资金，不得用于弥补亏损和非

生产性支出。 5、在办理公司设立登记之前，须先将拟设立

公司的名称报公司登记机关预先核准。（ ） 答案:√ 解析: 6

、按照投资主体和股东权利性质（产权管理制度的不同）将

股份分为国家股、法人股、个人股和外资股。（ ） 答案:√ 

解析:按照投资主体和产权管理制度的不同，将股份分为国家

股、法人股、个人股和外资股等。 7、《公司法》规定，设

立股份有限公司，应当有5人以上为发起人，其中须有三分之

二的发起人在中国境人有住所。（ ） 答案:× 解析:《公司法

》规定，设立股份有限公司，应当有5人以上为发起人，其中

须有过半数的发起人在中国境内有住所。 8、股份有限公司

股东可以自由向股东以外的人转让股份，无须经股东大会审

议通过；而有限责任公司股东向股东以外的人转让出资，须

经股东会会议通过。 答案:√ 解析:属于股份有限公司和有限

责任公司的区别。 9、有限责任公司股东会有权对股东对外



转让出资作出决议，而股份有限公司股东大会无此权。（ ） 

答案:√ 解析:这是两种公司股东会的职权的重要区别所在。
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